Kiddo Staff

Klachtenbehandeling

In veel gevallen kunnen problemen en/of klachten beter en sneller opgelost worden als er direct naar een passende oplossing wordt gezocht. Daarom onderhoudt Kiddo Staff een goed contact met zowel de opdrachtgever als de medewerkster Huispersoneel om eventuele problemen voor te kunnen zijn. Dit zorgt ervoor dat de kwaliteit tussen alle partijen hoog gehouden kan worden.

Veelal verloopt het contact tussen opdrachtgever en medewerkster Huispersoneel goed en kunnen zaken met betrekking tot de opvang goed worden besproken. Wanneer de communicatie tussen beide partijen echter niet naar wens verloopt, kunnen er problemen ontstaan. In dit geval zal Kiddo Staff de klacht serieus en nauwkeurig opnemen en beide partijen helpen en begeleiden om het probleem zo snel mogelijk op te lossen.

Wanneer de opdrachtgever en medewerkster Huispersoneel samen hebben getracht een oplossing te vinden en dit onmogelijk blijkt te zijn, dan kunnen beide partijen zich tot Kiddo Staff richten. Kiddo Staff biedt hiermee de zekerheid van een deskundige derde, die beide partijen kent. Kiddo Staff zal zich inspannen om het probleem te helpen oplossen, waarbij eventueel nieuwe afspraken gemaakt kunnen worden tussen opdrachtgever en medewerkster Huispersoneel. In het uiterste geval, wanneer er geen oplossing mogelijk blijkt te zijn voor het probleem en/of het vertrouwen in beide partijen dermate geschaad is, zal het leiden tot een breuk tussen beide partijen. Kiddo Staff zal in dit geval in overleg met de opdrachtgever de procedure voor een nieuwe medewerkster Huispersoneel in gang zetten. 

Voor klachten over de werkzaamheden van Kiddo Staff zelf (o.a. de werving & selectie, de afhandeling van de financiën of relatiebeheer) kunt u terecht bij de directeur. Wij verzoeken u de klacht schriftelijk bij ons in te dienen. Binnen twee weken krijgt u van ons een schriftelijke reactie waarin een vervolgafspraak staat vermeld.

Wij willen graag dat u met klachten over onze werkzaamheden eerst naar ons toekomt, maar u kunt ook rechtstreeks naar de externe klachtencommissie. U kunt u daarvoor wenden tot www.klachtenloket-kinderopvang.nl waar Kiddo Staff een contract mee heeft gesloten. 
Voor meer informatie kunt u een mail sturen naar info@klachtenloket-kinderopvang.nl of op telefoonnummer 0900-1877
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